

市工商联优质会员企业 专场招聘会举行

4月10日，宁波市工商联优质会员企业专场招聘会在宁波大学举行，吸引了舜宇、博威、埃美柯、永新光学、天生密封件等66家优秀民营企业参加，其中包括民企500强企业3家，上市公司10家，提供技术人员、工程师、储备干部、销售业务员、会计、宣传文员、法务、行政、HR等各类岗位共345个，大学生需求1131人。本次招聘会由宁波市工商联、宁波大学联合举办。

现场，多家企业HR表达了迫切的用工需求。企业用工为何如此迫切？“一方面，东南沿海地区的学生大多家庭条件比较好，家长也不想孩子吃太多苦，并不急于养家糊口；另一方面，网络招聘信息更加透明、丰富，毕业生选择也就更多了，且大多数应聘者偏好知名度高的企业。”一位工程行业企业HR向记者坦言。

本场招聘会，吸引了宁波大学、周边院校以及其他在甬应届毕业生参加，与网络招聘信息相比，线下招聘会针对性更强。“来到现场的应聘者大多已经通过网上的信息对招聘企业的情况和岗位有了初步了解，因此目的性更强。对于用人单位来说，面对面的线下招聘能够对应聘者的形象、表达、反应能力等有更直观的了解，由此初步筛选，省去了一轮面试的流程。”宁海一企业HR表示。

据悉，本次招聘会旨在深入开展“三服务”活动，推进工商联人才服务工作，缓解会员企业人才招聘难，促进在甬高校大学生留甬就业，有近100家工商联优质会员企业报名参加。宁波市工商联和宁波大学通过对企业实力、招聘条件、学生需求、专业匹配等条件的筛选，安排了66家企业入场进行现场招聘；未能入围的企业，其招聘信息将通过宁波大学有关就业供需信息平台进行发布。

记者 朱一诺 通讯员 胡欣子

大榭启动“青年读税 巾帼理税”系列活动

“我承诺，我将发扬团员青年的先锋作用，积极参与税收志愿宣讲活动，争做一名学税、传税的新时代青年，让企业、让群众及时享受到国家的政策红利。”近日，在大榭开发区“青年读税巾帼理税”活动发布会上，共青团税收志愿宣讲团成员代表郑重承诺。

为推动减税降费政策落实、落细、落出成效，国家税务总局宁波大榭开发区税务局、大榭开发区妇工委、团工委联合发起组建“巾帼税收志愿宣讲团”“共青团税收志愿宣讲团”，覆盖了全区32个基层团支部、23个基层妇委会，招募了宣讲团成员60名，组织开展个税改革、增值税改革等减税降费政策专题讲座，下步还将组织集中志愿宣讲，开展减税降费网络知识竞赛，积极引导宣讲团成员“学税、读税、理税、传税”，充分发挥群团组织的桥梁纽带作用和生力军作用，共同推动减税降费政策的宣传与落实。

据了解，该项活动也是大榭开发区第28个税收宣传月的“重头戏”，围绕“落实减税降费，助力经济高质量发展”主题，国家税务总局宁波大榭开发区税务局还将开展“交通专线传税、媒体专栏解税、社区专窗展税、社会专场比税”的减税降费“四专”宣传活动，推动政策更好地进企入户。

记者 周静 通讯员 李伽璇 宣浩峰

2019年度 宁波职工医疗互助保障工作正式启动

2019年度宁波职工医疗互助保障工作已正式启动，截止办理时间为4月30日，值得注意的是，对集体和个人的参保手续是分开办理的。市本级单位集中参保办理时间为2019年3月底至4月30日（节假日除外），地点在市总工会老大楼（望京路238号），而享受宁波市区城镇职工基本医疗保险的退休人员，自4月起可前往就近社区参保，具体时间以各社区通知为准。在职职工和退休人员住院医疗互助保障的参保4月底截止，新参保的截止10月底前。

今年集中参保期间将继续开展网上参保。往年有参保记录的基层单位可直接登录网上参保平台办理参保手续，网上参保平台不办理个人参保。

与往年不同的是，本年度对自愿参加宁波市“在职职工住院医疗互助保障”，持有“5.1服务卡”且已实名认证的工会会员，市总工会均赠送一份2019年特种重病医疗互助保障。赠送工会会员所在单位原则上应按规定提取和上缴工会经费。

记者 严瑾 通讯员 郁诗怡

一季度宁波产地证签证 金额达36亿美元

2019年一季度，宁波海关共签发各类原产地证书98043份，签证金额36.15亿美元。普惠制原产地证书和一般原产地证书共签发52696份，占签证总量的53.75%。各类自贸区优惠原产地证书共签发45344份，签证金额4.99亿美元，其中签证份数排名前四位的依次是中国-澳大利亚自贸区原产地证书、中国-东盟自贸区原产地证书、中国-韩国自贸区原产地证书、中国-智利自贸区原产地证书，签证总量合计占自贸区原产地证签证总量的87.53%。

据分析，受欧盟、日本等普惠制市场“毕业制度”影响，宁波普惠制签证量出现下滑，也标志着我市的产地证已经正式步入了后普惠制时代，预计该趋势在后续几月将进一步加剧。“一带一路”沿线国家原产地证签证稳中有升，共签发46410份，签证金额18.1亿美元，同比增长4.49%。其中，签证量较大的国家（地区）是东盟和韩国，签证金额分别达5.5亿美元和2.19亿美元，同比分别增长8.5%和9.23%。

记者 严瑾 通讯员 林苗 寇昕

减税降费入课堂 个税红利惠园丁

近日，国家税务总局余姚市税务局的税务干部来到余姚市职教中心开展“减税降费入课堂，个税红利惠园丁”的主题税收宣传活动，分别向该校的学生和教师讲述税收新政策、普及税收知识。

据了解，余姚市税务局开展的此次税收宣传活动覆盖该校不同的受众，精心设计了针对校老师的“专项扣除政策你享受了么”座谈会及针对该校财会专业学生的一堂关于“小微企业普惠性减税降费及深化增值税改革”的最新税收政策宣传辅导课。

余姚市税务局有关负责人表示，开展此次的税收宣传活动，精准地根据宣传对象选取宣传内容及宣传方式，让老师与学生分别了解自己感兴趣的税收知识，特别是向财会学生送上新鲜税收政策讲解，不仅有助于毕业生了解税收与财会的联系，而且通过这一堂课更让毕业生提升了就业能力。

记者 徐文燕 通讯员 史霞莹 褚崇奇